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J A N  MA R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 25. červenec 2024 

Č. j.: MSMT-44/2024-84 

 

 

 

Vážená paní předsedkyně, 

na základě rozhodnutí ministra školství, mládeže a tělovýchovy doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.  
ze dne 9. července 2024, evidované pod č. j. MSMT-7949/2024-3, Vám reaguji na žádost o poskytnutí 
informace podle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím, a to v bodech 2 až 7 
uvedené žádosti. 

Odpovědi na uvedené otázky ve Vaší žádosti jsou následující:  

ad 2) Ke schůzce došlo dne 5. prosince 2022. Dle informací z pracovního diáře byli ke schůzce přizváni 
následující zástupci sekce vzdělávání a mládeže (názvy útvarů sekce vzdělávání a mládeže jsou uvedeny 

podle aktuálně platné systemizace služebních a pracovních míst v Ministerstvu školství, mládeže 
tělovýchovy): stálý zástupce vrchního ředitele sekce vzdělávání a mládeže Mgr. Jaromír Beran, ředitel 
odboru středního, vyššího odborného a dalšího vzdělávání Ing. Bc. Petr Bannert, Ph.D., ředitel odboru 

předškolního a základního vzdělávání PaedDr. Michal Černý, ředitel odboru rovného přístupu  
ke vzdělávání a podpory pracovníků v regionálním školství Mgr. Jan Vöröš Mušuta a Vámi citovaní 
zástupci jiné právnické osoby. Další jednání se zástupci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
proběhlo s tématikou (obsahem), jak jsem uvedl ve svém dopise ze dne 30. dubna 2024, evidovaném 
pod č. j. MSMT-44/2024-35, případně viz níže, kde uvádím obsah jednání. 

ad 3) Zápis z uvedeného jednání nebyl pořizován. 

ad 4) První jednání proběhlo dne 25. ledna 2023. 

ad 5) „Pracovní skupina“, jak zmiňujete v žádosti, je takto pracovně označována. Není zřízena žádným 
vnitřním předpisem, nejsou vydány žádné řídící akty. Jedná se o tzv. konzultační tým pro přípravu 

metodiky (zástupci ministerstva konzultují uvedené záležitosti s odbornou veřejností). Tým  

je soustředěn na genderově nonkonformní a LGBTQ studující. Podobným jednáním na různá témata 
vyplývající ze Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ dochází pravidelně. Častokrát  
také reagujeme na podněty ze strany škol a školských zařízení, odborné veřejnosti a zákonných 
zástupců dětí a žáků. V uvedené záležitosti vzešla poptávka o metodické informace ohledně  
této specifické problematiky a doporučení MŠMT pro práci s těmito žáky.  
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Metodické materiály pomáhají ředitelům škol a školských zařízení a pedagogům vytvořit bezpečné 
prostředí ve školách pro genderově nonkonformní a LGBTQ studující. Jejím cílem je taktéž pedagogům 
doporučit to, kam se mohou dále obrátit v případě potřeby další pomoci, jak se studujícími nakládat, 
aby neohrozili jejich bezpečnost či duševní zdraví. Metodika se zabývá tématem wellbeingu těchto 
studujících a možnými způsoby podpory jejich wellbeingu. Dokument tak přirozeně reaguje na potřeby 
pedagogů, kteří se s těmito tématy ve škole běžně setkávají. 

ad 6) Tzv. konzultační tým jedná ve složení: Mgr. Lucie Viktorinová (resortní koordinátorka genderové 
rovnosti MŠMT, oddělení personální), Mgr. Vítězslav Slíva (oddělení strategií) a další zástupci odborné 
veřejnosti, resp. jiných právnických osob. 

ad 7) O „britské metodice“ jsme informováni, zástupci z uvedeného týmu ji konzultovali  
se zahraničními kolegy a podle naší znalosti nebyla uvedená metodika nikdy oficiálně schválena. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážená paní 
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